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HAms: Aptyp
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2006 12:07:31

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 21.08.2006 12:32:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18882/answer/18883




YBaxaemuiii Aptyp! Heo6xogumo BHIIONHUTH X0Ts Ob1 Y3U opraHoB MOIIOHKH. [ToToOM MoXKeTe
00paTUTHCST KO MHe Ha npueM - KpacHomapckuii Kpal, ct. CeBepcKasi, lieHTpalbHasl paioHHas
OonbHUIA, exeqHeBHO ¢ 8.00 mo 12.00, KkpoMe BHIXOOHHIX. 3OaHKUe MONMUKIUHUKHY, 1 9Tax, 1 KabuHeT.
C yBaxXeHueM.



